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Cnoco6bl U MeponpuUATUS 3KOHOMUU BOObI B ObITOBbIX YC/IOBUSIX.

- Bpems unctku 3ybos pnutcs npumepHo 1 MuHyTy 30 cekyHa. 3a 9T0 BpeMs BOAa,
berywas u3 kpaHa, HanonHaeT 10-nuTpoBoe Beapo. Ecnv npn ynctke 3y6os
MCNonb30BaTb CTakaH, To Tpatutcs nuwb 200 munannutpos (0,2 nutpa) Boabl. 10 NMTPOB
YMHOXWTb Ha 365 aHei B rony = 3650 nutpos; 0,2 nuTpa yMHOXUTb Ha 365 gHel B roagy = 73
nmTpa.

- B neHb oaunH 4enoBek MCNONb3yeT: AN MblITbS PYK — 8 NMTPOB; HA YMCTKY 3y60oB — 6—8
NNTPOB (He 3aKkpblBasi KpaH); Ha cnonackmMeaHne yHutasa — 15 nutpos; Ha npuem gywa —
15-20 nUTPOB B MUHYTY; Ha NpuHATUE BaHHbI — 150 nutpos; Ha cTupky — 130—-150 nuTtpos 3a
O4VH pas.

- He mMoiTe oBowm 1 pyKTbl NOA NPOTOYHON BOAOW. [101b3yinTECH ANA MbITbS NPOAYKTOB
MUCKOW. OTO NO3BONSET 3CPPEKTUBHO O4YMILATb NAOAbI OT Necka v rpasun. [1ns HanonHeHus
04HOI 60NbLWON KaCTPIOAN AN MACKW BaM NoHanobutcsa Bcero 3 nntpa BoAapl. MNpyn NnpoTO4YHOM
MbiTbe OPYKTOB 13 BOOOMNPOBOAHOIO KpaHa €XEeMMHYTHO BbiTeKaeT 15 nuTpoB BOAbI.

- V3 kanatowero kpaHa BbiTekaet 24 nuTpa Boabl B CyTKM (720 nnTpoB B Mecaul). Takum
obpasom, «BbinMBarTCs» 6e3 Bcakow nonb3bl 230 pybneit B roa. Noarekatowmia kpaH (Ao
200 nuTpOB B CYTKM
n okono 6000 nmuTpoB B Mecsil) obonpeTca noytn B 2000 pybnei B roa.

- CpenHui pacxon, OTKPbITOro BOAONPOBOAHOro KpaHa 3a 10 MMHYT — 150 nuTpoB.
PbluaroBble cMecuTenu GbicTpee CMEeLnBaoT BOAY, YeM CMecUTenn ¢ AByMs KpaHamu, a
3Ha4MT, NpK Noabope oNTUManbHOM TEMMepPaTypPbl MeHblUe BOLbl YXOAUT BNYCTYIO.

MNpuMeHeHe 3KOHOMMYHbIX PACMbINUTENEN C MEHbLIMMI OTBEPCTUSIMU Ha CMECUTENSAX U
LylWeBbIX YCTAaHOBKAxX MO3BOMSIET PacxoaoBaTh B Ba pa3a MeHblue Boabl. PykosiTka aywa ¢
npepbiBaTeNeM NoToKa BoMbl CHUXAaET ee pacxofd Ha 4eTBepTb. YHUTA3 C ABYMSI pexXuMamu
Cnu1Ba 3KOHOMUT NpUMepPHO 15 NNTPOB BOAbI B A€Hb AN CEMbU U3 TPEX YENOBEK. TakuM
obpasoMm, 3a ron Bbl cbepexete 5400 nuTpoB B rod. MNpoTekaowmini yHATa3 — 3TO NOYTH 72
000 NMTPOB B rof HaNpacHoO NoTpaYyeHHo Boabl. [ToTepy B AEHEXHOM UCYUCNEHMN COCTaBAT
okono 2000 py6neii B roa.
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